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�"��� 7.13-7.16 ��=��	��ก $���
(���ก�P� Lag ��ก�
�ก����ก�����!
��" Lag ��,P�" Lag �����P�^ก/�  ��" qDq ��"
�ก����)ก=���=�� 0# "�P� �����
Q�P�*\���#
�!P�ก/� 
�ก�  AutoCorrelation ��"#
)*Q ��P������
 qAq��"
�ก����)ก=���=�� #���
`�&�Q*$'�ก
(� ��'��-�
*
/�����
�'�0����1ก2�+*����,�'
��" Holt-Winter Q � �$
��������#/�$/�-�ก/���"�����
��,P�"
�����P�^ก/� �*\�
/ก�(���"�����
��������-�$
��"s �ก�
�������ก��'����" 

��ก!�
�"��� 7.17-7.20 ��=��	��ก $���
(���ก�P� Lag ��ก�
�ก����ก�����!
��" Lag ��,P�" Lag �����P�^ก/�  ��" qEq ��"
�ก����)ก=���=�� 0# "�P� �����
Q�P�*\���#
�!P�ก/� 
�ก�  AutoCorrelation ��"#
)*Q ��P������
 qAq��"
�ก����)ก=���=�� #���
`�&�Q*$'�ก
(� ��'��-�
*
/�����
�'�0����1ก2�+*����,�'
��" Holt-Winter Q � �$
��������#/�$/�-�ก/���"�����
��,P�"
�����P�^ก/� �*\�
/ก�(���"�����
��������-�$
��"s �ก�
�������ก��'����" 

�����
��" qAq,qBq,qCq,qDq 0
�qEq ��"
�ก����)ก=���=�� �ก�  AutoCorrelation 
�����
�/S"�� Q�P�*\���#
�!P�ก/� 0# "�P������
������#/�$/�-�ก/���,P�"��
�����ก
����'"ก/���
���-�$
��"s �ก�
�������ก��'����"  /"�/S���"#���
`�&������
�/S"�� Q*�,�����
����0
�ก�

$'�ก
(���)ก
���
�Q � !����-�*
/�����
�'�0����1ก2�+*����,�'
��" Holt-Winter Q � 
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5.2 	
ก�
$'�ก
(������
��)ก
���
� 
 

�&������
ก�
#/�"2%S�#������/S" 5 *
��=���"
�ก���0'ก!��
�'=���=�� + '�,������


�'� %���&���� 60 � %��   $'�ก
(� 2 ��-� �%� ��-�*
/�����
�'�0����1ก2�+*����,�'
��" Holt-
Winter 
�*0����ก (Holt-Winter's Additive Exponential Smoothing Method) ��-�*
/�����
�'�
0����1ก2�+*����,�'
��" Holt-Winter 
�*0����( (Holt-Winter's Multiplicative Exponential 
Smoothing Method)   	

/$-����Q � 0# "��=��	��ก=�$��� 7.11 k 7.14 $
����/S"!�
�"��� 7.1 
k 7.5 0# "�����
� ��
%�����"ก�
$'�ก
(��/S"#�"=�$0��  + '�,� MAPE 0
� RMSE ��
ก�
�/ �����
� ��
%��� 

��ก!�
�"��� 7.21 -7.25 ��=��	��ก #���
`#
)*!/�0��������&����,���ก�

$'�ก
(�#�����0!P
�*
��=� 0'ก!��
�ก���0!P
�=���=��  + '$���
(���ก�P�����
�
� ��
%���  /"!�
�" 5.1 

!�
�"��� 5.1 
#
)*
�*0��ก�
$'�ก
(�����
%�ก�,���0!P
�ก
(� 

=�� A B C D E 
���%� Additive Additive Multiplicative Multiplicative Multiplicative 
ก
�" Additive Additive Multiplicative Multiplicative Multiplicative 
!��/���ก�m�'"���%� Additive Additive Multiplicative Multiplicative Multiplicative 
�!� Additive Additive Additive Multiplicative Multiplicative 

 
5.3 ก���&�� 	!##'(�ก�)�*��+�'(�ก�)��,��������- '... 2549 

 
��ก!/�0��ก�
$'�ก
(���" Holt-Winter 
�*0����ก0
�
�*0����(���Q �   ��

�&�Q*�,���ก�
$'�ก
(��)*#"��
�'� %����*c $.�. 2549 2��"�*\������
���Q�PQ ��&�Q*�,���ก�
#
��"
!/�0��$'�ก
(�  ��%��"��ก�
�!��"ก�
$���
(�����#���
`��ก�
$'�ก
(������
����!+ '
�,������
��)ก
���
���� �!'����
/" 60 � %��   
���/S"���&�ก�
*
������P��
� ��
%�������ก� ��S�
 ��'  	

/$-����Q �0# "��=�$��� 5.1 - 5.5 2��"�*\�ก
�o*
���(#/�"2%S��
�"���'�ก/��P�$'�ก
(�  
ก
�o0!P
��#���*\������

����"�)ก=�� 
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=�$��� 5.1 
*
���(#/�"2%S��
�" pAq �*
�'����'�ก/��P�$'�ก
(� �� $.�.2549 
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การพยากรณเชิงปริมาณ

ปริมาณการสั่งซื้อสินคาจริง

 
!�
�"��� 5.2 

�P� MAPE 0
� RMSE ��กก�
$'�ก
(� pAq ��*c 2549 

�ก��� ��-�ก�
$'�ก
(� MAPE RMSE 

Holt-Winter : Additive 19.554 53.909 
=�����%� 

Holt-Winter : Multiplicative 61.548 124.409 

Holt-Winter : Additive 8.264 32.273 
=��ก
�" 

Holt-Winter : Multiplicative 91.374 137.835 

Holt-Winter : Additive 35.602 50.090 
=��!��/���ก�m�'"���%� 

Holt-Winter : Multiplicative 41.319 55.643 

Holt-Winter : Additive 19.188 27.170 
=���!� 

Holt-Winter : Multiplicative 58.346 78.763 
 

=�$��� 5.2 
*
���(#/�"2%S��
�" pBq �*
�'����'�ก/��P�$'�ก
(� �� $.�.2549 
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!�
�"��� 5.3 
�P� MAPE 0
� RMSE ��กก�
$'�ก
(� pBq ��*c 2549 


�ก��� ��-�ก�
$'�ก
(� MAPE RMSE 

Holt-Winter : Additive 7.140 171.018 
=�����%� 

Holt-Winter : Multiplicative 35.717 795.446 

Holt-Winter : Additive 6.063 150.402 
=��ก
�" 

Holt-Winter : Multiplicative 34.101 777.093 

Holt-Winter : Additive 38.439 241.335 
=��!��/���ก�m�'"���%� 

Holt-Winter : Multiplicative 39.264 244.612 

Holt-Winter : Additive 15.815 263.275 
=���!� 

Holt-Winter : Multiplicative 22.732 363.151 

 
=�$��� 5.3 

*
���(#/�"2%S��
�" pCq �*
�'����'�ก/��P�$'�ก
(� �� $.�.2549 
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การพยากรณเชิงปริมาณ

ปริมาณการส่ังซื้อสินคาจริง

 
 

!�
�"��� 5.4 
�P� MAPE 0
� RMSE ��กก�
$'�ก
(� pCq ��*c 2549 


�ก��� ��-�ก�
$'�ก
(� MAPE RMSE 

Holt-Winter : Additive 27.696 76.067 
=�����%� 

Holt-Winter : Multiplicative 18.597 38.196 

Holt-Winter : Additive 21.464 119.379 
=��ก
�" 

Holt-Winter : Multiplicative 11.558 44.110 

Holt-Winter : Additive 13.902 84.537 
=��!��/���ก�m�'"���%� 

Holt-Winter : Multiplicative 12.836 59.279 

Holt-Winter : Additive 44.462 57.752 
=���!� 

Holt-Winter : Multiplicative 44.933 59.414 
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=�$��� 5.4 
*
���(#/�"2%S��
�" pDq �*
�'����'�ก/��P�$'�ก
(� �� $.�.2549 
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ปริมาณการสั่งซื้อสินคาจริง

 
 

!�
�"��� 5.5 
�P� MAPE 0
� RMSE ��กก�
$'�ก
(� pDq ��*c 2549 


�ก��� ��-�ก�
$'�ก
(� MAPE RMSE 

Holt-Winter : Additive 16.490 90.475 
=�����%� 

Holt-Winter : Multiplicative 8.040 60.491 

Holt-Winter : Additive 18.884 110.885 
=��ก
�" 

Holt-Winter : Multiplicative 9.870 71.638 

Holt-Winter : Additive 48.941 177.398 
=��!��/���ก�m�'"���%� 

Holt-Winter : Multiplicative 19.687 101.904 

Holt-Winter : Additive 12.780 73.699 
=���!� 

Holt-Winter : Multiplicative 11.311 53.981 

 
=�$��� 5.5 

*
���(#/�"2%S��
�" pEq �*
�'����'�ก/��P�$'�ก
(� �� $.�.2549 
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!�
�"��� 5.6 
�P� MAPE 0
� RMSE ��กก�
$'�ก
(� pEq ��*c 2549 


�ก��� ��-�ก�
$'�ก
(� MAPE RMSE 

Holt-Winter : Additive 34.966 178.934 
=�����%� 

Holt-Winter : Multiplicative 27.307 149.354 

Holt-Winter : Additive 45.046 209.405 
=��ก
�" 

Holt-Winter : Multiplicative 32.667 125.905 

Holt-Winter : Additive 34.087 114.658 
=��!��/���ก�m�'"���%� 

Holt-Winter : Multiplicative 33.178 85.307 

Holt-Winter : Additive 36.736 103.471 
=���!� 

Holt-Winter : Multiplicative 17.736 43.328 

 
!�
�"��� 5.2- 5.6  �&��#��	
ก�
$'�ก
(���*c$.�.2549 + '��-���" Holt-Winter 

�/S"0����ก0
�0����(   �	�������2��ก�
$'�ก
(�$���
(���ก�P� MAPE 0
� RMSE 
,

�-./0�1�2���23
���ก�4ก
��
5�ก��6�44ก
�-7
ก�8/��� Holt-Winter �
��
�
�0�1 5.1   2��"
��%��$���
(���กก
�o��=�$��� 5.1-5.5 ����1�Q ��P� �P�$'�ก
(�*
���(#/�"2%S� �ก
����'"ก/�
*
���(#/�"2%S��
�"��"
�ก���   'ก���� 

• pDq ��,P�"� %��#�"����--/�����  �����'(�ก�)�#�"ก�P�*
���(#/�"2%S���
������ก���
����������ก (Over-Forecasting)  ���4����ก"��5�������!�
5��ก�����
�#
�,"ก5 (  �6�� 4�7�8� pDq ����
��)���� 

• pEq ��+�	�������
2,��(�-�
����� �����'(�ก�)�!�&�ก�P�*
���(#/�"2%S���
������ก��� 
(Under-Forecasting)  ���4����ก��9�+�	��	��"�4��ก��!'���
#�����	 +'�+��ก��
5���
	 ���ก�:�(������  "&������
��)ก��� 4�7�8����ก	��"�4'(�ก�)�*	�  !�
��+�	�
�����ก �(�(�-; �	��� ����
��)� 4�7�8��4&�ก	�����ก��'(�ก�)����4����ก��
�#�,"ก
5 (��5�������!�
5��ก��� 
��	� pAq, pBq !�
 pCq  �<=���,"ก5 (��5�������!�
5��ก���*������ก�
"#���

(����( �'��
 pDq ��9����ก&�� �	 +'�+ !�� pAq !�
 pBq ��9����ก&�� �!���"�4"&���(����
�
"��ก���ก>�� 764���9����
��
�5 )?�ก # pDq  

�&��� # pCq  ��9������
�5"���(	ก #qDq  ��
��)�	������ก����5�������!�
5��
ก�������  !����5���������
��)ก��� 4�7�8��'
4��68� "&����(����(�	�",ก5����� pCq �6�*��*��
� #��ก�
"#��ก� ก  !�
ก��!'���
#�����	 +'�+��5���
	 ���ก�:�(������ ��9�	 +'�+�#
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ก	��� 764�pCq !�
 pDqQ�P�����#���ก�
ก&��/ �/,$%,*
��=���ก���" ��"�&����'� ��'��"pCq 
!�
 pDq *��*��� #��ก�
"#��กก��!'���
#�����	 +'�+��5���
	 ���ก�:�(������ 

 
5.4 ก�
����
�����+'��'
� /�#������"�
/" 

 
��ก�
�/ ก�
#������"�
/" �&��*\�!��"�
�� �̀"#`�����"#������"�
/"��,P�"��
����

�&�ก�
��ก��  �$%���&�����ก������
���� 0
� &�����ก�
�/ #

/�!���!1�*
���(��"#��������
�$�'"$�ก/�����!��"ก�
��"
�ก���  
�� �̀"ก&��� *
���(#�����#&�
�" (Safety Stock) �$%��

�"
/�����Q�P0�P�����"�)*#"��   + '!��"�&���" �̀"!���)� &�����"�� �/S"��" ���ก�
�/ �ก1�0
�
ก�
#/�"2%S� 
���/S"*���/'!P�Q*��S��*
�ก��ก�
$���
(�
� /�#������"�
/"��������#� 

- ���� �̀���"ก�
�����#`�����"#������"�
/" 
- ,P�"��
����#/�"2%S�#�������ก Supplier  
- *
���(#/�"2%S�#�������ก Supplier 


���ก�
����)�#������"�
/"����&���$���
(��������S�%� 
��� Order Point, Order 
Quantity System,(s,Q)   
�����S�������#&��/�ก/��) #/�"2%S�0
�*
���(#/�"2%S�   + '�&�ก�

����)�
� /�#������"�
/"�'P�"!P���%��"   *
���(#/�"2%S���0!P
��
/S"�"�����P�ก/� Q ��P�'  0
�Q�P
'���������"�� #!1�ก (Stock Out)   /"�/S�*
���(#/�"2%S�#�������ก Supplier �$%���/ �ก1��*\�
#������"�
/"  #���
`��Q ���ก*
���(#/�"2%S�����&�����P��,��P�'
��*
��'/ ���#)  2��"�
�'ก�P� 
Economic Order Quantity (EOQ) 0
��&����ก�
#/�"2%S���
��*c Period Order Quantity (POQ)  
+ '��Q ���ก#�ก�
!P�Q*��S 

 

                                   2 * *

*

D S
EOQ

h c
=           WWWWW. (5.3) 

                                                               WWWWW. (5.4) 

D  
+ '���  
• S  �%� !���)��"�����"ก�
#/�"2%S���0!P
��
/S" (��S�ก/��&�����
/S"���#/�"2%S� Q�P��S�ก/�*
���(#/�"2%S�

��0!P
��
/S")  ����P�'�*\����/�
/S" 

POQ = EOQ 
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• D  ��� � ����	������ก���
���������ก�������#�-  764�������� EOQ �
����
�����9�
�����"�4",ก��#ก��� 4��
���� (�+�����:��4(���ก��'(�ก�)�����#�-  @�(( �*���&��6�26������
A��ก��) ����P�'�*\�ก�+
ก
/�/�- ���� �
��/�- ������	(	 ����#���,5 )?��
����!���
+�
�1 

• h ��� ���",�ก��� ��กD#����-  �
����� ���	�����������
�������� �   ����P�'�*\����/*c 
• c ��� ���",�������	(����
����  ����P�'�*\����/��P�'��"#����� (����"ก�+
ก
/� �
%�����"


�!
 !�����	(	 ����#���,5 )?��
����!���
+�
�) 
��%���&���" �̀"����Q�P0�P�����"�)*#"��  + 'ก&��� �+'��'��"
� /��
�ก�


#&��
/�#������"�
/"Q��Q�P!�&�ก�P� 95%  ��#���
`�&���(
� /� Safety Stock Q � /"��S 
SS = Z*σdLT                 WWWWW. (5.5) 

+ '���  
• Z ��� ���@�ก��"�4*���ก
���
��)�
���������D�� ��+�	��	�����ก���&�����
���� 
• σdLT �%� �P�����'"�����!
_����"����!��"ก�
#������m
��'��,P�"��
��&�#P"#����� 
 

��ก�������	������ก���
����������'(�ก�)���� Holt-Winter ���- '... 2549  ��� 
EOQ,POQ !�
��
��)�&��������
����" 8� 5 ��
�5"   !������ ';�������� 5.7   

!�
�"��� 5.7 
�P� EOQ 0
� SS ��"#����� !�������
ก�
$'�ก
(���*c $.�. 2549 

 
Product D  S h c EOQ POQ σdLT SS Unit 
A 12,439 3,200 0.155 75 2,616.895 4.75 562.95 926.1 Kg 
+$
���� 79,994 5,500 0.155 70 9,005.549 8.88 1,481.91 2,437.7 Liter 
C 14,933 3,500 0.155 85 2,816.743 5.30 592.72 975.0 Liter 
D 22,044 4,000 0.155 110 3,216.089 6.85 830.87 1,366.8 Liter 
E 14,294 3,400 0.155 120 2,285.993 6.25 508.87 837.1 Kg 

 
 
 

                                                   
1 �,o���  0
� ��,+2�/  �,���P�'�/ *
���(�*\�ก�+
ก
/�   #P��+o
���� ก
/��1�ก+2� 

0
�
�� ��/S$ �,���P�'�/ *
���(�*\�
�!
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5.4.1 0	�ก�
#/�"2%S���,P�"�����ก�
#/�"2%S�#�"#) ��
��*c 
 

5.4.1.1  �+'��'
� /�#������"�
/"0
�ก�
��"0	�#/�"2%S���" pAq ��ก!�
�" 5.7  
�+'��'
� /�#������"�
/"��" pAq �%� �����*
���( Safety Stock ��P�ก/� 926.1 ก�+
ก
/�   0!P
�������*\��
�" ��� ��"��P�'�

�)=/(j�#�������P�ก/� 20 ก�+
ก
/�!P� 1 ��P�'�

�)=/(j�  
 /"�/S���"ก&��� *
���( Safety Stock ��P�ก/� 940 ก�+
ก
/� �
%� 47 ��P�'�

�)=/(j�   pAq ��
#/�"#��������$�����*
���( EOQ �%� 2,616.8 ก�+
ก
/� �
%���P�ก/� 130.8 ��P�'�

�)=/(j�  �/��
�%�#/�"2%S� pAq ��ก Supplier 0!P
��
/S"���&���� 131 ��P�'�

�)=/(j� �
%���P�ก/� 2,620 
ก�+
ก
/�  	

/$-����'�ก/�*
���(#/�"2%S����$'�ก
(���*c $.�. 2549 Q �0	�ก�
#/�"2%S���*c $.�. 
2549  /"!�
�"��� 5.8   

!�
�"��� 5.8 
0	�ก�
#/�"2%S���,P�"�����ก�
#/�"2%S�#�"#) ��" pAq 

 
  � %����� 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

*
���(���$'�ก
(�
(กก.) 1,742 2,031 1,344 1,139 495 472 348 391 563 1,032 1,351 1,303 

*
���(�"��
%�!��
� %��(กก.) 3,240 4,240 4,880 6,160 5,120 4,680 4,280 3,860 3,380 2,700 1,720 2,940 
*
���(����
!��"ก�
(กก.) 1,620 1,980 1,340 1,040 440 400 420 480 680 980 1,400 1,440 

*
���(ก�
#/�"2%S�
�
�"(กก.) 2,620 2,620 2,620 0 0 0 0 0 0 0 2,620 2,620 

*
���(�"��
%�#�S�
� %��(กก.) 4,240 4,880 6,160 5,120 4,680 4,280 3,860 3,380 2,700 1,720 2,940 4,120 

 

��ก!�
�"��� 5.8 0	�ก�
#/�"2%S� pAq ����#/�"2%S���
� /� EOQ �%� 2,620 ก�+
ก
/� 
0
���ก�P� POQ ��P�ก/� 4.75 #���
`ก&��� ก�
#/�"2%S�Q � 5 �
/S" + '0	�ก�
#/�"2%S���#/"�ก!
��กก�
$'�ก
(�!����-�$'�ก
(���" Holt-Winter ��,P�"�����ก�
*
���(ก�
#/�"2%S� pAq #�"#) 

���� 1 *c �%���� %���ก
��� ก)�=�$/�-� ������ $s���ก�'� 0
�-/����� *
���(#�����
�"��
%���" pAq ���
���!��� %���ก
��� ���&�'� ��ก*
���(#������"��
%�#�S�#) ��*c 
$.�.2548 �%� 3,240 ก�+
ก
/� � %�������� ��*
���(#������"��
%�#�"#)  �%� 6,160 ก�+
ก
/� 
0
�� %��!)
��� ��*
���(#������"��
%�!�&�#) �%� 1,720 ก�+
ก
/� 0
�Q�P��� %��Q�� �����*
���(
#������"��
%�!�&�ก�P� Safety Stock �%� 940 ก�+
ก
/� 0
�#���
`��*
���(#�����!��#��"
����!��"ก�
��"
�ก���Q ��/S"��  
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5.4.1.2  �+'��'
� /�#������"�
/"0
�ก�
��"0	�#/�"2%S���" pBq ��ก!�
�" 5.7  
�+'��'
� /�#������"�
/"��" pBq �%� �����*
���( Safety Stock ��P�ก/� 2,437.7 
�!
   0!P��
�����*\��
�" ��� ��"��P�'�

�)=/(j�#�������P�ก/� 20 
�!
!P� 1 ��P�'�

�)=/(j�   /"�/S���"
ก&��� *
���( Safety Stock ��P�ก/� 2,440 
�!
  �
%���P�ก/� 122 ��P�'�

�)=/(j�   pBq ��#/�"
#��������$�����*
���( EOQ �%� 9,005.5 
�!
 �
%���P�ก/� 450.3 ��P�'�

�)=/(j�  �/���%�#/�"2%S� 
pBq ��ก Supplier 0!P
��
/S"���&���� 451 ��P�'�

�)=/(j� �
%���P�ก/� 9,020 
�!
  	

/$-�
���'�ก/�*
���(#/�"2%S����$'�ก
(���*c $.�. 2549  Q �0	�ก�
#/�"2%S���*c $.�. 2549  /"!�
�"��� 
5.9 

!�
�"��� 5.9 
0	�ก�
#/�"2%S���,P�"�����ก�
#/�"2%S�#�"#) ��"pBq 

  � %����� 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

*
���(���$'�ก
(�
(
�!
) 5,479 6,832 7,454 6,690 4,282 4,305 4,373 4,784 5,289 7,385 7,942 8,129 

*
���(�"��
%�!��
� %��(
�!
) 3,640 7,200 9,720 11,200 13,620 9,340 4,940 440 4,840 8,060 9,280 10,160 
*
���(����
!��"ก�
(
�!
) 5,460 6,500 7,540 6,600 4,280 4,400 4,500 4,620 5,800 7,800 8,140 7,980 

*
���(ก�
#/�"2%S�
�
�"(
�!
) 9,020 9,020 9,020 9,020 0 0 0 9,020 9,020 9,020 9,020 9,020 

*
���(�"��
%�#�S�
� %��(
�!
) 7,200 9,720 11,200 13,620 9,340 4,940 440 4,840 8,060 9,280 10,160 11,200 

 

��ก!�
�"��� 5.9 0	�ก�
#/�"2%S� pBq����#/�"2%S���
� /� EOQ �%� 9,020 
�!
 0
���ก
�P� POQ ��P�ก/� 8.88 #���
`ก&��� ก�
#/�"2%S�Q � 9 �
/S" + '0	�ก�
#/�"2%S���#/"�ก!��กก�

$'�ก
(�!����-�$'�ก
(���" Holt-Winter ��,P�"�����ก�
*
���(ก�
#/�"2%S� pBq#�"#) 
���� 1 *c 
�%���� %���ก
��� ก)�=�$/�-� ������ ����'� #�"���� ก/�'�'� !)
��� $s���ก�'� 0
�
-/����� *
���(#������"��
%���" pBq���
���!��� %���ก
��� ���&�'� ��ก*
���(#�����
�"��
%�#�S�#) ��*c $.�.2548 �%� 3,640 ก�+
ก
/� � %������'� ��*
���(#������"��
%�#�"#)  
�%� 13,620 
�!
 0
�� %��ก
กy��� ��*
���(#������"��
%�!�&�#) �%� 440 
�!
 + '��� %��
ก
กy��� ��*
���(#������"��
%�!�&�ก�P� Safety Stock �%� 2,440
�!
 0
�#���
`��*
���(
#�����!��#��"����!��"ก�
��"
�ก���Q ��/S"��  
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5.4.1.3 �+'��'
� /�#������"�
/"0
�ก�
��"0	�#/�"2%S���"pCq ��ก!�
�" 5.7  
�+'��'
� /�#������"�
/"��" pCq �%� �����*
���( Safety Stock ��P�ก/� 975.02 
�!
  0!P��
�����*\��
�" ��� ��"��P�'�

�)=/(j�#�������P�ก/� 20 
�!
!P� 1 ��P�'�

�)=/(j�   /"�/S���"
ก&��� *
���( Safety Stock ��P�ก/� 980 
�!
  �
%���P�ก/� 49 ��P�'�

�)=/(j�   pCq ��#/�"
#��������$�����*
���( EOQ �%� 2,816.7 
�!
 ��P�ก/� 140.8 ��P�'�

�)=/(j�  �/���%�#/�"2%S� pCq 
��ก Supplier 0!P
��
/S"���&���� 141 ��P�'�

�)=/(j� �
%���P�ก/� 2,820 
�!
  	

/$-����'�
ก/�*
���(#/�"2%S����$'�ก
(���*c $.�. 2549  Q �0	�ก�
#/�"2%S���*c $.�. 2549  /"!�
�"��� 5.10 

!�
�"��� 5.10 
0	�ก�
#/�"2%S���,P�"�����ก�
#/�"2%S�#�"#) ��"pCq 

 

��ก!�
�"��� 5.10 0	�ก�
#/�"2%S� pCq����#/�"2%S���
� /� EOQ �%� 2,820 
�!
 0
�
��ก�P� POQ ��P�ก/� 5.85 #���
`ก&��� ก�
#/�"2%S�Q � 5 �
/S" + '0	�ก�
#/�"2%S���#/"�ก!��ก
ก�
$'�ก
(�!����-�$'�ก
(���" Holt-Winter ��,P�"�����ก�
*
���(ก�
#/�"2%S� pCq#�"#) 
���� 
1 *c �%���� %�� $s�=��� �� )̀��'� ก
กt��� #�"���� 0
�ก/�'�'� *
���(#������"��
%�
��" pCq���
���!��� %���ก
��� ���&�'� ��ก*
���(#������"��
%�#�S�#) ��*c $.�.2548 �%� 
4,500 ก�+
ก
/� � %��ก/�'�'� ��*
���(#������"��
%�#�"#)  �%� 5,800 
�!
 0
�� %������'� ��
*
���(#������"��
%�!�&�#) �%� 780 
�!
 + '��� %������'� ��*
���(#������"��
%�!�&�ก�P� 
Safety Stock �%� 980 
�!
 0
�#���
`��*
���(#�����!��#��"����!��"ก�
��"
�ก���Q �
�/S"��  

 
5.4.1.4  �+'��'
� /�#������"�
/"0
�ก�
��"0	�#/�"2%S���" pDq ��ก!�
�" 5.7  

�+'��'
� /�#������"�
/"��" pDq �%� �����*
���( Safety Stock ��P�ก/� 1,366.67 
�!
  0!P��

 � %�����  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
*
���(���

$'�ก
(�(
�!
) 1,074 976 769 773 1,609 1,866 2,096 2,345 1,082 827 827 549 
*
���(�"��
%�
!��� %��(
�!
) 4,500 3,480 2,560 1,740 960 2,060 3,000 3,700 4,060 5,800 4,900 4,120 

*
���(����
!��"ก�
(
�!
) 1,020 920 820 780 1,720 1,880 2,120 2,460 1,080 900 780 620 

*
���(ก�
#/�"2%S�
�
�"(
�!
) 0 0 0 0 2,820 2,820 2,820 2,820 2,820 0 0 0 

*
���(�"��
%�
#�S�� %��(
�!
) 3,480 2,560 1,740 960 2,060 3,000 3,700 4,060 5,800 4,900 4,120 3,500 



 

 

83  

�����*\��
�" ��� ��"��P�'�

�)=/(j�#�������P�ก/� 20 
�!
!P� 1 ��P�'�

�)=/(j�   /"�/S���"
ก&��� *
���( Safety Stock ��P�ก/� 1,380 
�!
  �
%���P�ก/� 69 ��P�'�

�)=/(j�   pDq ��#/�"
���$�����*
���( EOQ �%� 3,411.17 
�!
 ��P�ก/� 170.55 ��P�'�

�)=/(j�  �/���%�#/�"2%S� pDq 
��ก Supplier 0!P
��
/S"���&���� 171 ��P�'�

�)=/(j� �
%���P�ก/� 3,420 
�!
  	

/$-����'�
ก/�*
���(#/�"2%S����$'�ก
(���*c $.�. 2549  Q �0	�ก�
#/�"2%S���*c $.�. 2549  /"!�
�"��� 5.6 

!�
�"��� 5.11 
0	�ก�
#/�"2%S���,P�"�����ก�
#/�"2%S�#�"#) ��"pDq 

  � %����� 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

*
���(���$'�ก
(�
(
�!
) 864 879 925 937 1,805 2,395 2,632 2,797 2,693 2,607 1,234 1,023 

*
���(�"��
%�!��
� %��(
�!
) 5,280 4,480 3,640 2,740 1,840 3,460 4,860 5,740 6,780 7,620 8,840 11,220 
*
���(����
!��"ก�
(
�!
) 800 840 900 900 1,800 2,020 2,540 2,380 2,580 2,200 1,040 880 

*
���(ก�
#/�"2%S�
�
�"(
�!
) 0 0 0 0 3,420 3,420 3,420 3,420 3,420 3,420 3,420 0 

*
���(�"��
%�#�S�
� %��(
�!
) 4,480 3,640 2,740 1,840 3,460 4,860 5,740 6,780 7,620 8,840 11,220 10,340 

 

��ก!�
�"��� 5.11 0	�ก�
#/�"2%S� pDq����#/�"2%S���
� /� EOQ �%� 3,420 
�!
 0
�
��ก�P� POQ ��P�ก/� 6.85 #���
`ก&��� ก�
#/�"2%S�Q � 7 �
/S" + '0	�ก�
#/�"2%S���#/"�ก!��ก
ก�
$'�ก
(�!����-�$'�ก
(���" Holt-Winter ��,P�"�����ก�
*
���(ก�
#/�"2%S� pDq#�"#) 
���� 
1 *c �%���� %�� $s�=��� �� )̀��'� ก
กt��� #�"���� ก/�'�'� !)
��� 0
�$s���ก�'� 
*
���(#������"��
%���" pDq���
���!��� %���ก
��� ���&�'� ��ก*
���(#������"��
%�
#�S�#) ��*c $.�.2548 �%� 5,820 ก�+
ก
/� � %��$s���ก�'� ��*
���(#������"��
%�#�"#)  �%� 
11,220 
�!
 0
�� %������'� ��*
���(#������"��
%�!�&�#) �%� 1,840 
�!
 0
�Q�P��� %��Q�� 
��*
���(#������"��
%�!�&�ก�P� Safety Stock �%� 1,380 
�!
 0
�#���
`��*
���(#�����
!��#��"����!��"ก�
��"
�ก���Q ��/S"��  
 

5.4.1.5  �+'��'
� /�#������"�
/"0
�ก�
��"0	�#/�"2%S���" pEq ��ก!�
�" 5.7  
�+'��'
� /�#������"�
/"��" pEq �%� �����*
���( Safety Stock ��P�ก/� 837.09 ก�+
ก
/�   0!P
�������*\��
�" ��� ��"��P�'�

�)=/(j�#�������P�ก/� 20 ก�+
ก
/�!P� 1 ��P�'�

�)=/(j�  
 /"�/S���"ก&��� *
���( Safety Stock ��P�ก/� 840 ก�+
ก
/� �
%���P�ก/� 41 ��P�'�

�)=/(j�   
pEq ��#/�"���$�����*
���( EOQ �%� 2,285.99 ก�+
ก
/� ��P�ก/� 114.29 ��P�'�

�)=/(j�  �/��
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�%�#/�"2%S� pEq ��ก Supplier 0!P
��
/S"���&���� 115 ��P�'�

�)=/(j� �
%���P�ก/� 2,300 
ก�+
ก
/�  	

/$-����'�ก/�*
���(#/�"2%S����$'�ก
(���*c $.�. 2549  Q �0	�ก�
#/�"2%S���*c $.�. 
2549  /"!�
�"��� 5.12 

!�
�"��� 5.12 
0	�ก�
#/�"2%S���,P�"�����ก�
#/�"2%S�#�"#) ��"pEq 

 
��ก!�
�"��� 5.12 0	�ก�
#/�"2%S� pEq����#/�"2%S���
� /� EOQ �%� 2,300 ก�+
ก
/� 

0
���ก�P� POQ ��P�ก/� 6.25 #���
`ก&��� ก�
#/�"2%S�Q � 6 �
/S" + '0	�ก�
#/�"2%S���#/"�ก!
��กก�
$'�ก
(�!����-�$'�ก
(���" Holt-Winter ��,P�"�����ก�
*
���(ก�
#/�"2%S� pEq#�"#) 
��
�� 1 *c �%���� %�� $s�=��� �� )̀��'� ก
กt��� #�"���� ก/�'�'� 0
�!)
��� *
���(
#������"��
%���" pDq���
���!��� %���ก
��� ���&�'� ��ก*
���(#������"��
%�#�S�#) ��*c 
$.�.2548 �%� 6,000 ก�+
ก
/� � %��!)
��� ��*
���(#������"��
%�#�"#)  �%� 7,680 ก�+
ก
/� 
0
�� %������'� ��*
���(#������"��
%�!�&�#) �%� 3,260 ก�+
ก
/� 0
�Q�P��� %��Q�� ��*
���(
#������"��
%�!�&�ก�P� Safety Stock �%� 840 ก�+
ก
/� 0
�#���
`��*
���(#�����!��#��"
����!��"ก�
��"
�ก���Q ��/S"��  

 
5.4.2 0	�ก�
#/�"2%S�!��!��0��ก�
$'�ก
(� 
 

 5.4.2.1  �+'��'
� /�#������"�
/"0
�ก�
��"0	�#/�"2%S���" pAq ��ก!�
�" 5.7  
�+'��'
� /�#������"�
/"��" pAq �%� �����*
���( ROP ��P�ก/� 1,640 ก�+
ก
/�   ��� ��"
��P�'�

�)=/(j�#�������P�ก/� 20 ก�+
ก
/�!P� 1 ��P�'�

�)=/(j�   /"�/S���"ก&��� *
���( 82 
��P�'�

�)=/(j�   ��%�� pAq 
 
"��
%�*
���(!�&�ก�P�
� /� ROP  ก1��#/�"#��������$�����

 � %�����  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

*
���(���
$'�ก
(�(กก.) 578 667 696 552 1,049 1,228 1,420 1,604 2,145 1,763 1,331 972 

*
���(�"��
%�
!��� %��(กก.) 6,000 5,420 4,760 3,800 3,260 4,500 5,480 6,060 6,520 6,660 7,680 6,740 
*
���(����
!��"ก�
(กก.) 580 660 960 540 1,060 1,320 1,720 1,840 2,160 1,280 940 640 

*
���(ก�
#/�"2%S�
�
�"(กก.) 0 0 0 0 2,300 2,300 2,300 2,300 2,300 2,300 0 0 

*
���(�"��
%�
#�S�� %��(กก.) 5,420 4,760 3,800 3,260 4,500 5,480 6,060 6,520 6,660 7,680 6,740 6,100 
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*
���( EOQ �%� 2,616.8 ก�+
ก
/� �
%���P�ก/� 130.8 ��P�'�

�)=/(j�  �/���%�#/�"2%S� pAq ��ก 
Supplier 0!P
��
/S"���&���� 131 ��P�'�

�)=/(j� �
%���P�ก/� 2,620 ก�+
ก
/�  	

/$-����'�ก/�
*
���(#/�"2%S����$'�ก
(���*c $.�. 2549 Q �0	�ก�
#/�"2%S���*c $.�. 2549  /"!�
�"��� 5.13   

!�
�"��� 5.13 
0	�ก�
#/�" pAq !����-�$'�ก
(���" Holt-Winter 

 � %����� 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

*
���(���$'�ก
(�
(กก.) 1,742 2,031 1,344 1,139 495 472 348 391 563 1,032 1,351 1,303 

*
���(�"��
%�!��
� %��(กก.) 3,240 1,620 2,260 920 2,500 2,060 1,660 1,240 3,380 2,700 1,720 320 
*
���(����
!��"ก�
(กก.) 1,620 1,980 1,340 1,040 440 400 420 480 680 980 1,400 1,440 

*
���(ก�
#/�"2%S�
�
�"(กก.) 0 2,620 0 2,620 0 0 0 2,620 0 0 0 2,620 

*
���(�"��
%�#�S�
� %��(กก.) 1,620 2,260 920 2,500 2,060 1,660 1,240 3,380 2,700 1,720 320 1,500 

 
��ก!�
�"��� 5.13 0	�ก�
#/�"2%S� pAq ����#/�"2%S���
� /� EOQ �%� 2,620 ก�+
ก
/� 

��%��
� /�#�����!�&�ก�P�
� /� ROP ��P�ก/� 1,640 ก�+
ก
/� + '0	�ก�
#/�"2%S���#/"�ก!��กก�

$'�ก
(�!����-�$'�ก
(���" Holt-Winter ��"pAq �$%���&����*\��+'��'ก�
#/�"2%S��
�"
�'� %�� 
+ '�,�*
���(���Q ���กก�
$'�ก
(����*\�!��0�� �$%���&�������
��������-�ก�
#/�"2%S�
�'� %��
��"A0
��� ROP ��������#�  + '*
���(#������"��
%���" pAq ��!��� %���ก
��� ���&�
'� ��ก*
���(#������"��
%�#�S�#) ��*c $.�.2548 �%� 3,240 ก�+
ก
/� ��� %��#�"���� ��
*
���(#������"��
%�#�"#)  �%� 3,380 ก�+
ก
/� 0
�� %��$s���ก�'� ��*
���(#������"��
%�
!�&�#) �%� 320 ก�+
ก
/� 0
�#���
`��*
���(#�����!��#��"����!��"ก�
��"
�ก���Q ��/S"��  
 

5.4.2.2  �+'��'
� /�#������"�
/"0
�ก�
��"0	�#/�"2%S���" pBq ��ก!�
�" 5.7  
�+'��'
� /�#������"�
/"��" pBq �%� �����*
���( ROP ��P�ก/� 4,840 
�!
   ��� ��"��P�'
�

�)=/(j�#�������P�ก/� 20 ก�+
ก
/�!P� 1 ��P�'�

�)=/(j�   /"�/S���"ก&��� *
���( 242 ��P�'
�

�)=/(j�   ��%�� pBq 
 
"��
%�*
���(!�&�ก�P�
� /� ROP  ก1��#/�"#��������$�����*
���( 
EOQ �%� 9,005.5 
�!
 �
%���P�ก/� 450.3 ��P�'�

�)=/(j�  �/���%�#/�"2%S� pBq ��ก Supplier 0!P

��
/S"���&���� 451 ��P�'�

�)=/(j� �
%���P�ก/� 9,020 
�!
  	

/$-����'�ก/�*
���(#/�"2%S����
$'�ก
(���*c $.�. 2549  Q �0	�ก�
#/�"2%S���*c $.�. 2549  /"!�
�"��� 5.14 
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!�
�"��� 5.14 
0	�ก�
#/�" pBq !����-�$'�ก
(���" Holt-Winter 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
*
���(���$'�ก
(�

(
�!
) 5,479 6,832 7,454 6,690 4,282 4,305 4,373 4,784 5,289 7,385 7,942 8,129 

*
���(�"��
%�!��
� %��(
�!
) 3,640 7,200 700 2,180 4,600 9,340 4,940 440 4,840 8,060 260 1,140 

*
���(����
!��"ก�
(
�!
) 5,460 6,500 7,540 6,600 4,280 4,400 4,500 4,620 5,800 7,800 8,140 7,980 

*
���(ก�
#/�"2%S�
�
�"(
�!
) 9,020 0 9,020 9,020 9,020 0 0 9,020 9,020 0 9,020 9,020 

*
���(�"��
%�#�S�
� %��(
�!
) 7,200 700 2,180 4,600 9,340 4,940 440 4,840 8,060 260 1,140 2,180 

 

��ก!�
�"��� 5.14 0	�ก�
#/�"2%S� pBq����#/�"2%S���
� /� EOQ �%� 9,020 
�!
 ��%��

� /�#�����!�&�ก�P�
� /� ROP ��P�ก/� 4,840 
�!
 + '0	�ก�
#/�"2%S���#/"�ก!��กก�
$'�ก
(�
!����-�$'�ก
(���" Holt-Winter ��"pBq�$%���&����*\��+'��'ก�
#/�"2%S��
�"
�'� %�� + '�,�
*
���(���Q ���กก�
$'�ก
(����*\�!��0�� �$%���&�������
��������-�ก�
#/�"2%S�
�'� %����"A
0
��� ROP ��������#�  + '*
���(#������"��
%���" pBq��!��� %���ก
��� ���&�'� ��ก
*
���(#������"��
%�#�S�#) ��*c $.�.2548 �%� 3,640 
�!
 ��� %��$s�=��� ��*
���(#�����
�"��
%�#�"#)  �%� 9,340 
�!
 0
�� %��!)
��� ��*
���(#������"��
%�!�&�#) �%� 260 
�!
 0
�
#���
`��*
���(#�����!��#��"����!��"ก�
��"
�ก���Q ��/S"��  

 
5.4.2.3 �+'��'
� /�#������"�
/"0
�ก�
��"0	�#/�"2%S���"pCq ��ก!�
�" 5.7  

�+'��'
� /�#������"�
/"��" pCq �%� �����*
���( ROP ��P�ก/� 1000 
�!
  ��� ��"��P�'
�

�)=/(j�#�������P�ก/� 20 ก�+
ก
/�!P� 1 ��P�'�

�)=/(j�   /"�/S���"ก&��� *
���(��P�ก/� 50 
��P�'�

�)=/(j�   ��%�� pCq 
 
"��
%�*
���(!�&�ก�P�
� /� ROP ก1��#/�"#��������$�����*
���( 
EOQ �%� 2,816.7 
�!
 ��P�ก/� 140.8 ��P�'�

�)=/(j�  �/���%�#/�"2%S� pCq ��ก Supplier 0!P
�
�
/S"���&���� 141 ��P�'�

�)=/(j� �
%���P�ก/� 2,820 
�!
  	

/$-����'�ก/�*
���(#/�"2%S����
$'�ก
(���*c $.�. 2549  Q �0	�ก�
#/�"2%S���*c $.�. 2549  /"!�
�"��� 5.15 
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!�
�"��� 5.15 
0	�ก�
#/�" pCq !����-�$'�ก
(���" Holt-Winter 

� %����� 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
*
���(���

$'�ก
(�(
�!
) 1,074 976 769 773 1,609 1,866 2,096 2,345 1,082 827 827 549 

*
���(�"��
%�
!��� %��(
�!
) 4,500 3,480 2,560 1,740 960 2,060 180 880 1,240 160 2,080 1,300 

*
���(����
!��"ก�
(
�!
) 1,020 920 820 780 1,720 1,880 2,120 2,460 1,080 900 780 620 

*
���(ก�
#/�"2%S�
�
�"(
�!
) 0 0 0 0 2,820 0 2,820 2,820 0 2,820 0 0 

*
���(�"��
%�
#�S�� %��(
�!
) 3,480 2,560 1,740 960 2,060 180 880 1,240 160 2,080 1,300 680 

 

��ก!�
�"��� 5.15 0	�ก�
#/�"2%S� pCq����#/�"2%S���
� /� EOQ �%� 2,820 
�!
 ��%��

� /�#�����!�&�ก�P�
� /� ROP ��P�ก/� 960 
�!
 + '0	�ก�
#/�"2%S���#/"�ก!��กก�
$'�ก
(�
!����-�$'�ก
(���" Holt-Winter ��"pCq�$%���&����*\��+'��'ก�
#/�"2%S��
�"
�'� %�� + '�,�
*
���(���Q ���กก�
$'�ก
(����*\�!��0�� �$%���&�������
��������-�ก�
#/�"2%S�
�'� %����"A
0
��� ROP ��������#�  + '*
���(#������"��
%���" pCq��!��� %���ก
��� ���&�'� ��ก
*
���(#������"��
%�#�S�#) ��*c $.�.2548 �%� 4,500 
�!
 ��� %��ก)�=�$/�-� ��*
���(#�����
�"��
%�#�"#)  �%� 2,560 
�!
 0
�� %��ก/�'�'� ��*
���(#������"��
%�!�&�#) �%� 160 
�!
 0
�
#���
`��*
���(#�����!��#��"����!��"ก�
��"
�ก���Q ��/S"��  

 
5.4.2.4  �+'��'
� /�#������"�
/"0
�ก�
��"0	�#/�"2%S���" pDq ��ก!�
�" 5.7  

�+'��'
� /�#������"�
/"��" pDq �%� �����*
���( ROP ��P�ก/� 2,320 
�!
  ��� ��"��P�'
�

�)=/(j�#�������P�ก/� 20 ก�+
ก
/�!P� 1 ��P�'�

�)=/(j�   /"�/S���"ก&��� *
���(��P�ก/� 116 
��P�'�

�)=/(j�   ��%�� pDq 
 
"��
%�*
���(!�&�ก�P�
� /� ROP ก1��#/�"���$�����*
���( EOQ 
�%� 3,411.17 
�!
 ��P�ก/� 170.55 ��P�'�

�)=/(j�  �/���%�#/�"2%S� pDq ��ก Supplier 0!P
��
/S"��
�&���� 171 ��P�'�

�)=/(j� �
%���P�ก/� 3,420 
�!
  	

/$-����'�ก/�*
���(#/�"2%S����$'�ก
(�
��*c $.�. 2549  Q �0	�ก�
#/�"2%S���*c $.�. 2549  /"!�
�"��� 5.16 
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!�
�"��� 5.16 
0	�ก�
#/�" pDq !����-�$'�ก
(���" Holt-Winter 

� %����� 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
*
���(���$'�ก
(�

(
�!
) 864 879 925 937 1,805 2,395 2,632 2,797 2,693 2,607 1,234 1,023 

*
���(�"��
%�!��
� %��(
�!
) 5,280 4,480 3,640 2,740 1,840 3,460 1,440 2,320 3,360 780 2,000 4,380 

*
���(����
!��"ก�
(
�!
) 800 840 900 900 1,800 2,020 2,540 2,380 2,580 2,200 1,040 880 

*
���(ก�
#/�"2%S�
�
�"(
�!
) 0 0 0 0 3,420 0 3,420 3,420 0 3,420 3,420 0 

*
���(�"��
%�#�S�
� %��(
�!
) 4,480 3,640 2,740 1,840 3,460 1,440 2,320 3,360 780 2,000 4,380 3,500 

 
��ก!�
�"��� 5.16 0	�ก�
#/�"2%S� pDq����#/�"2%S���
� /� EOQ �%� 3,420 
�!
 ��%��


� /�#�����!�&�ก�P�
� /� ROP ��P�ก/� 2,320 
�!
 + '0	�ก�
#/�"2%S���#/"�ก!��กก�
$'�ก
(�
!����-�$'�ก
(���" Holt-Winter ��"pDq �$%���&����*\��+'��'ก�
#/�"2%S��
�"
�'� %�� + '�,�
*
���(���Q ���กก�
$'�ก
(����*\�!��0�� �$%���&�������
��������-�ก�
#/�"2%S�
�'� %����"A
0
��� ROP ��������#�  + '*
���(#������"��
%���" pDq��!��� %���ก
��� ���&�'� ��ก
*
���(#������"��
%�#�S�#) ��*c $.�.2548 �%� 5,280 
�!
 ��� %���ก
��� ��*
���(#�����
�"��
%�#�"#)  �%� 4,480 
�!
 0
�� %��ก/�'�'� ��*
���(#������"��
%�!�&�#) �%� 780 
�!
0
�
#���
`��*
���(#�����!��#��"����!��"ก�
��"
�ก���Q ��/S"��  

 
5.4.2.5  �+'��'
� /�#������"�
/"0
�ก�
��"0	�#/�"2%S���" pEq ��ก!�
�" 5.7  

�+'��'
� /�#������"�
/"��" pEq �%� �����*
���( ROP ��P�ก/� 1,920 ก�+
ก
/�   ��� ��"
��P�'�

�)=/(j�#�������P�ก/� 20 ก�+
ก
/�!P� 1 ��P�'�

�)=/(j�   /"�/S���"ก&��� *
���(
��P�ก/� 100 ��P�'�

�)=/(j�   ��%�� pEq 
 
"��
%�*
���(!�&�ก�P�
� /� ROP  ก1��#/�"���$�����
*
���( EOQ �%� 2,285.99 ก�+
ก
/� ��P�ก/� 114.29 ��P�'�

�)=/(j�  �/���%�#/�"2%S� pEq ��ก 
Supplier 0!P
��
/S"���&���� 115 ��P�'�

�)=/(j� �
%���P�ก/� 2,300 ก�+
ก
/�  	

/$-����'�ก/�
*
���(#/�"2%S����$'�ก
(���*c $.�. 2549  Q �0	�ก�
#/�"2%S���*c $.�. 2549  /"!�
�"��� 5.17 
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!�
�"��� 5.17 
0	�ก�
#/�" pEq !����-�$'�ก
(���" Holt-Winter 

 

 
��ก!�
�"��� 5.17 0	�ก�
#/�"2%S� pEq����#/�"2%S���
� /� EOQ �%� 2,300 ก�+
ก
/� 

��%��
� /�#�����!�&�ก�P�
� /� ROP ��P�ก/� 1,920 ก�+
ก
/� + '0	�ก�
#/�"2%S���#/"�ก!��กก�

$'�ก
(�!����-�$'�ก
(���" Holt-Winter ��"pDq �$%���&����*\��+'��'ก�
#/�"2%S��
�"
�'� %�� 
+ '�,�*
���(���Q ���กก�
$'�ก
(����*\�!��0�� �$%���&�������
��������-�ก�
#/�"2%S�
�'� %��
��"A0
��� ROP ��������#�  + '*
���(#������"��
%���" pDq��!��� %���ก
��� ���&�
'� ��ก*
���(#������"��
%�#�S�#) ��*c $.�.2548 �%� 6,000 ก�+
ก
/� ��� %���ก
��� ��
*
���(#������"��
%�#�"#)  �%� 5,420 ก�+
ก
/� 0
�� %��!)
��� ��*
���(#������"��
%�!�&�#) 
�%� 780 ก�+
ก
/� 0
�#���
`��*
���(#�����!��#��"����!��"ก�
��"
�ก���Q ��/S"��  
 

5.5 !���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/" 
 

�*
�'����'�!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/"
���P�"ก
(������ก�
����&�*
�ก����*c 
$.�. 2549  ก/������
�
�"��ก�
�/ ก�
 *c $.�.2549 ��ก#������/S" 5 *
��=� ����&�������
���� �%� 
A, B, C, D 0
� E   + '������
������ก!���)� /"!P�Q*��S �%� 
1. !���)���ก�
#/�"#�����������0!P
��
/S" 
2. !���)�ก�
�ก1�#������"�
/" 
3. !���)����Q�P#���
`!��#��"����!��"ก�
��"
�ก���Q � 
 

� %����� 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

*
���(���
$'�ก
(�(กก.) 578 667 696 552 1,049 1,228 1,420 1,604 2,145 1,763 1,331 972 
*
���(�"��
%�
!��� %��(กก.) 6,000 5,420 4,760 3,800 3,260 2,200 880 1,460 1,920 2,060 780 2,140 
*
���(����
!��"ก�
(กก.) 580 660 960 540 1,060 1,320 1,720 1,840 2,160 1,280 940 640 

*
���(ก�
#/�"2%S�
�
�"(กก.) 0 0 0 0 0 0 2,300 2,300 2,300 0 2,300 0 

*
���(�"��
%�
#�S�� %��(กก.) 5,420 4,760 3,800 3,260 2,200 880 1,460 1,920 2,060 780 2,140 1,500 
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1)  %!�"����ก	�����/�0�����!	�1!	
	��2%3�
���0� : !���)���S��*
�ก�� ��'�P��,��P�'
��ก�
��ก��ก#�
��ก�
#/�"!P��
/S" �P��,��P�'��ก�
�� P̀�'#�������ก
`��"	��	
�!Q*�ก1�'/"
�
/"#����� �P��,��P�'��ก�
!
���/�#����� �P��,��P�'��ก�
�&���ก#�

/�#���������  + '���ก1�
!���)��
�"����ก� ��S�ก/��
��/��������&�*
�ก�� 0
��,������
!���)�0!P
��
/S"�����ก�
#/�"2%S�#�����  0
��
�&���$
1�!ก
�o
���P�"�P��,��P�'!P�
�!
�
%�!P�ก�+
ก
/� ก/��&������P�'��"ก�
#/�"2%S���0!P
�
�
/S"   #&��
/�#���������,���P�'�

�)�*\�
�!
������#/�$/�-��,P�� �'�ก/�#���������,���P�'�

�)�*\�
ก�+
ก
/� ��%��"��ก��� ��"�

�)=/(j�0
��S&���/ก��"#������/S" 5 ,�� �������ก
����'"ก/� �&����
�P��,��P�'��ก�
�� P̀�'#������������ก
����'"ก/�  /"0# "!��=�$��� 5.6  
 

=�$��� 5.6 
����#/�$/�-�
���P�"�P��,��P�'��ก�
#/�"2%S�#�����ก/��&������P�'ก�
#/�"2%S� 
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!��=�$ 5.6 #�ก�
�P��,��P�'��ก�
#/�"2%S� (Y)  ก/�*
���(#/�"2%S� (Q : ��P�'�*\�
ก�+
ก
/�0
�
�!
) �%� 

                                       Y = 165 Q0.35                   WWWWW. (5.6) 

2)  %!�"��"#��ก��&	กก	��ก4 ����!	 : �� ��ก�P��,��P�'!P�"^����ก��'����"ก/�ก�
�ก1�
#������"�
/"��"#������/S" 5 *
��=�  ���'��*\�
��'
���"��
�P�#������"�
/"!P�*c  'ก����
 �ก���S' �����'���ก!���)��P��#�'+�ก�#��"�"���)�   /"!P�Q*��S 
• �/!
� �ก���S'�"��ก��2 12.0%!P�*c 

                                                   
2 �/!
� �ก���S'�"��ก����ก-����
ก#�ก
Q�' (.�/���� 1 �ก
��� 2549 ����
��/�R�&�

ก�
ก���"����ก-����
 

�
��/กก. 

#�" 
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• �P���#P"=�'���
/"#�����0�"3 0.5%!P�*c  
• �P�0
""����ก�
!
���/�#�����4 0.5%!P�*c 
• �P��,P���ก�
�ก1�#�����5 3.0%!P�*c 
• �P����S'*
�ก/�=/' 0.5%!P�*c 
• �P�#������#�'��'��กก�

/��2�� 2.0%!P�*c 
• �P�#������#�'��'��ก#������� ��') 1.0%!P�*c 


���P��,��P�'��ก�
�ก1�#������"�
/"��P�ก/� 19.5%!P�*c 2��"�P��,��P�'��ก�
�ก1�
#������*\�ก�
*
�������ก#������/S" 5 *
��=�����&�����ก�� + '�����
 /"ก
P��Q ���กก�

#/�=��(���ก	���
���
��"�
��/� =/�
�ก�!
 *)h'���� �&�ก/   

3)  %!�"��"#�5
3�	
	�6%� ������	
%!��ก	�1���7ก�!	5�! : �� ��ก�P��#�'
+�ก�#��ก�
�&���P�'#�����  + '�� !����
�P���"#��������Q�P�$�'"$�!P�����!��"ก�
��"
�ก���
0
�ก�
#���#�'
�ก��������Q�Pก
/���2%S�#�����ก/��
��/�R��ก  + '�� �*\� 20% ��"��
�P�
�����'
#��������Q�P�$�'"$�!P�����!��"ก�

�ก���  �P������#�'��'Q ���กก�
*
�������"	���
���
��"
�
��/� =/�
�ก�!
 *)h'���� �&�ก/   *
�������ก�P�+�ก�#�����#���#�'
�ก��� 2��"�
��/�R!��"����"
�
%�ก#������%�����#���
`� 0��Q � �
%�!��"
 
���#�����0
������"#�����)(0กP
�ก��� �$%��
Q�P����ก� ����Q�P$���0กP
�ก�����%��#�������  0
��P��#�'+�ก�#��กก&�Q
����ก� ��กก�
��'#�����
*
��=��/S�#���
`�� �*\�
��'
� 20 ��"��
�P���"#��������Q�P#���
`!��#��"Q�PQ � 

��กก�
��ก�������
!���)�����ก��'����"ก/�ก�
�/ ก�
#������"�
/"�/S" 3 *
��=����"!��  
���&����,�����
�����$%���*
�'����'�
���P�"!���)�����ก� ��S��
�" ก/�!���)�!��ก�
����&�*
�ก��  
0'ก!��#������/S" 5 *
��=�  /"!P�Q*��S 

 

                                                   
3 �P���#P"#�����=�'���
/"0�" ���' �̀" �P���#P"����'��'#�����=�'���
/"#����� 

�� ��ก0
""��0
��P��#�'��
���ก�
��'��'#����� �� �*\�
��'
� 0.5 ��"��
�P�#����� 
4 �P�0
""����ก�
!
���/�#����� ���' �̀" �P�0
""����ก�
!
���/�#������"��
%�

��0!P
�� %�� 2��"�� �*\�
��'
� 0.5 ��"��
�P�#����� 
5 �P��,P���ก�
�/ �ก1�#����� ���' �̀" ก�
�&��P��,P��/S"*c���m
 ��'ก/���
�P���"#�����

�/S"�� ��
��*c ���� �*\�
��'
� 3.0 ��"��
�P���"#����� 
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5.5.1 A !���)�����ก� ��S��
�" !���)�!��ก�
����&�*
�ก��ก
(�0	�ก�
#/�"2%S���,P�"�����ก�
#/�"2%S�
#�"#) ��
��*c(ก
(���� 1) 0
�!���)�!��ก�
����&�*
�ก��ก
(�0	�ก�
#/�"2%S�!��!��0��ก�

$'�ก
(�(ก
(���� 2)  ��
�'
����'  /"!�
�"��� 5.18 !�
�"��� 5.19 0
�!�
�"��� 5.20 !��
&� /� 

!�
�"��� 5.18 
!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/" pAq ����ก� ��S��
�" *c 2549 

� %�� *
���( *
���(#����� ��
�P�#����� !���)��ก1�#����� !���)��/ �� 
�� 
  #/�"#��������� �"��
%� �"��
%� 1.625%/� %�� #�����/�
/S"  
  (กก.) (กก.) (���) (���) (���) (���) 

�.�. 2,180 3,800 893,000 14,279 2,400 16,679 

ก.$. 4,360 6,180 1,452,300 23,223 3,300 26,523 

��.�. 1,040 5,880 1,381,800 22,095 1,750 23,845 

��.'. 1,040 5,880 1,381,800 22,095 1,750 23,845 

$.�. 1,040 6,480 1,522,800 24,350 1,750 26,100 

��.'. 0 6,080 1,428,800 22,847 1,750 24,597 

ก.�.  0 5,660 1,330,100 21,269 0 21,269 

#.�. 520 5,700 1,339,500 22,997 1,250 24,247 

ก.'. 520 5,540 1,301,900 20,818 1,250 22,068 

!.�. 2,180 6,740 1,583,900 25,327 2,400 27,727 

$.'. 2,180 7,680 1,804,800 28,859 2,400 31,259 

-.�. 2,180 8,420 1,978,700 31,640 2,400 34,040 


�� 7,580 34,080 8,008,800 279,797 22,400 302,197 

 
!�
�"��� 5.19 

!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/"pAq�����ก������&���6ก>�ก�)�"�4 1 �- 2549 
� %�� *
���( *
���(#����� ��
�P�#����� !���)��ก1�#����� !���)��/ �� 
�� 
  #/�"#��������� �"��
%� �"��
%� 1.625%/� %�� #�����/�
/S"  

  (กก.) (กก.) (���) (���) (���) (���) 

�.�. 2,620 4,240 996,400 15,933 2,600 18,533 

ก.$. 2,620 4,880 1,146,800 18,338 2,600 20,938 

��.�. 2,620 6,160 1,447,600 23,147 0 23,147 

��.'. 0 5,120 1,203,200 19,239 0 19,239 

$.�. 0 4,680 1,099,800 17,586 0 17,586 

��.'. 0 4,280 1,005,800 16,083 0 16,083 

ก.�. 0 3,860 907,100 14,505 0 14,505 

#.�. 0 3,380 794,300 12,701 0 12,701 

ก.'. 0 2,700 634,500 10,146 0 10,146 

!.�. 0 1,720 404,200 6,463 0 6,463 

$.'. 2,620 2,940 690,900 11,048 2,600 13,648 

-.�. 2,620 4,120 968,200 15,482 2,600 18,082 


�� 13,100 48,080 11,298,800 180,670 10,400 191,070 
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!�
�"��� 5.20 
!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/"pAq!��	
ก�
����&�*
�ก��ก
(���� 2 *c 2549 

� %�� *
���( *
���(#����� ��
�P�#����� !���)��ก1�#����� !���)��/ �� 
�� 
  #/�"#��������� �"��
%� �"��
%� 1.30%/� %�� #�����/�
/S"  
  (กก.) (กก.) (���) (���) (���) (���) 

�.�. 0 1,620 380,700 4,886 0 4,886 

ก.$. 2,620 2,260 531,100 6,816 2,600 9,416 

��.�. 0 920 216,200 2,775 0 2,775 

��.'. 2,620 2,500 587,500 7,539 2,600 10,139 

$.�. 0 2,060 484,100 6,213 0 6,213 

��.'. 0 1,660 390,100 5,006 0 5,006 

ก.�. 0 1,240 291,400 3,740 0 3,740 

#.�. 2,620 3,380 794,300 10,193 2,600 12,793 

ก.'. 0 2,700 634,500 8,143 0 8,143 

!.�. 0 1,720 404,200 5,187 0 5,187 

$.'. 0 320 75,200 965 0 965 

-.�. 2,620 1,500 352,500 4,524 2,600 7,124 


�� 10,480 21,880 5,141,800 65,986 10,400 76,386 

�
	���%� �/S"3ก
(�Q�P���P��#�'+�ก�#�ก� ��S� 

 
����
����	
��"!���)����Q ���" pAq 
���P�"!���)�����ก� ��S��
�"ก/�!���)�!��	
ก�


����&�*
�ก��   !���)���ก�
�/ �ก1�#������� ��ก�P��,��P�'��ก�
�/ �ก1��*\�
�'� %�� + ' pAq ��
!���)���ก�
�/ �ก1�#���������ก� ��S��
�"��� %��-/����� #�"#) �%� 25,393 ��� 0
�!���)���ก�

�/ �ก1�#�����
����P�ก/� 224,556 ��� #P��!���)���ก�
�/ �ก1�!��	
ก�
����&�*
�ก����ก
(���� 
1 ��� %�������� ���P�#�"#) ��P�ก/� 18,577 ��� 0
�!���)���ก�
�/ �ก1�#�����
����P�ก/� 
144,999 ��� #���
`*
��'/ !���)�
"Q � 79,557 ��� 2��" �̀��*
�'����'�ก/�!���)�����ก� ��S�ก/�
!���)����Q ���ก	
��"ก�
����&�*
�ก����ก
(���� 1 ���� �*\� 64.57%��"!���)�����ก� ��S��
�"   
0
�!���)���ก�
�/ �ก1�!��	
ก�
����&�*
�ก����ก
(� 2 ��� %��#�"���� ���P�#�"#) ��P�ก/� 
10,193 ��� 0
�!���)���ก�
�/ �ก1�#�����
����P�ก/� 65,986 ��� #���
`*
��'/ !���)�
"
Q � 158,570 ��� 2��" �̀��*
�'����'�ก/�!���)�����ก� ��S�ก/�!���)����Q ���ก	
��"ก�
����&�*
�ก��
ก
(���� 2 ���� �*\� 29.38%��"!���)�����ก� ��S��
�"��!���)���ก�
�/ �ก1�#������"�
/" 0
�
�P��,��P�'��ก�
�&�����#�����0!P
��
/S"��" pAq + '�&�*
���(#/�"2%S��*
�'����'�ก/�ก
�o /"=�$
��� 5.6 �$%�����P��,��P�'��ก�
�&�����#�����0!P
��
/S" 0
��P��,��P�'��ก�
������#�����0!P
��
/S"
��"�
�"
�� ��P�ก/� 22,400 ���  �P��,��P�'��ก�
������#�����0!P
��
/S"	
���Q ���กก�
���
�&�*
�ก����ก
(���� 1 ��P�ก/� ��P�ก/� 13,000 ��� �P��,��P�'��ก�
������#�����0!P
��
/S"	
���Q �
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��กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 2 ��P�ก/� ��P�ก/� 10,400 ��� �P��#�'+�ก�#��"ก�
��'#�����Q�P
�ก� ��S�ก/���"�
�" 0
�Q�P�ก� ��S���	
���Q ���กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 1 0
�ก
(���� 2  ��%��
��
!���)���ก�
�/ ก�
*
���(
� /�#������"�
/"����ก� ��S��
�"����P�ก/� 246,956 ��� 0
�
��
!���)���ก�
�/ ก�
*
���(
� /�#������"�
/"����ก� ��กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 1 ����P�ก/� 
155,399 ��� 	
��กก�
����&�*
�ก��#���
`*
��'/ !���)���ก�
�/ ก�
*
���(
� /�#�����
�"�
/" ��P�ก/� 65,046 ��� �
%�#���
`*
��'/ �P��,��P�'Q � 26.33% 0
�
��!���)���ก�

�/ ก�
*
���(
� /�#������"�
/"����ก� ��กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 2 ����P�ก/� 76,386 ��� 
	
��กก�
����&�*
�ก��#���
`*
��'/ !���)���ก�
�/ ก�
*
���(
� /�#������"�
/" ��P�ก/� 
170,570 ��� �
%�#���
`*
��'/ �P��,��P�'Q � 69.06 % 0
�0# "	
!���)���ก�
�/ ก�

� /�
#�����
�'� %��#�#�
��P�"!���)�����ก� �
�"ก/������
���Q ���กก�
����&�*
�ก���/S"#�"ก
(���*c 
$.�.2549  /"ก
�o!�� =�$��� 5.7 
 

=�$��� 5.7 
!���)�#�#�
�'� %����"ก�
�/ ก�
#������"�
/" pAq 
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5.5.2 B !���)�����ก� ��S��
�" !���)�!��ก�
����&�*
�ก��ก
(�0	�ก�
#/�"2%S���,P�"�����ก�
#/�"2%S�
#�"#) ��
��*c (ก
(���� 1) 0
�!���)�!��ก�
����&�*
�ก��ก
(�0	�ก�
#/�"2%S�!��!��0��ก�

$'�ก
(� (ก
(���� 2) ��
�'
����'  /"!�
�"��� 5.21 !�
�"��� 5.22 0
�!�
�"�� 5.23 !��
&� /� 
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!�
�"��� 5.21 
!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/" pBq ����ก� ��S��
�" �- 2549 

� %�� *
���( *
���(#����� ��
�P�#����� !���)��ก1�#����� !���)��/ �� 
�� 
  #/�"#��������� �"��
%� �"��
%� 1.625%/� %�� #�����/�
/S"  
  (
�!
) (
�!
) (���) (���) (���) (���) 

�.�. 12,440 11,980 8,925,100 142,714 5,220 147,934 

ก.$. 8,440 13,880 10,340,600 165,348 4,400 169,748 

��.�. 8,440 14,780 11,011,100 176,069 4,400 180,469 

��.'. 4,440 12,620 9,401,900 150,338 3,300 153,638 

$.�. 4,440 12,760 9,506,200 152,006 3,300 155,306 

��.'.  0 8,360 6,228,200 99,590 0 99,590 

ก.�. 0 3,860 2,875,700 45,983 0 45,983 

#.�. 8,440 7,680 5,721,600 91,489 4,400 95,889 

ก.'. 8,440 10,340 7,703,300 123,177 4,400 127,577 

!.�. 12,440 14,980 11,160,100 178,452 5,220 183,672 

$.'. 12,440 19,280 14,363,600 229,676 5,220 234,896 

-.�. 4,440 15,740 11,726,300 187,505 3,300 190,805 

 
�� 84,400 146,260 108,963,700 1,742,347 43,160 1,785,507 

 
!�
�"��� 5.22 

!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/"pBq�����ก������&���6ก>�ก�)�"�4 1 
� %�� *
���( *
���(#����� ��
�P�#����� !���)��ก1�#����� !���)��/ �� 
�� 
  #/�"#��������� �"��
%� �"��
%� 1.625%/� %�� #�����/�
/S"  
  (
�!
) (
�!
) (���) (���) (���) (���) 

�.�. 9,020 7,200 5,364,000 85,771 4,000 89,771 

ก.$. 9,020 9,720 7,241,400 115,791 4,000 119,791 

��.�. 9,020 11,200 8,344,000 133,422 4,000 137,422 

��.'. 9,020 13,620 10,146,900 162,251 4,000 166,251 

$.�. 0 9,340 6,958,300 111,264 0 111,264 

��.'. 0 4,940 3,680,300 58,849 0 58,849 

ก.�. 0 440 327,800 5,242 0 5,242 

#.�. 9,020 4,840 3,605,800 57,657 4,000 61,657 

ก.'. 9,020 8,060 6,004,700 96,016 4,000 100,016 

!.�. 9,020 9,280 6,913,600 110,550 4,000 114,550 

$.'. 9,020 10,160 7,569,200 121,033 4,000 125,033 

-.�. 9,020 11,200 8,344,000 133,422 4,000 137,422 

 
�� 81,180 100,000 74,500,000 1,191,267 36,000 1,227,267 
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!�
�"��� 5.23 
!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/"pBq!��	
ก�
����&�*
�ก��ก
(���� 2 

� %�� *
���( *
���(#����� ��
�P�#����� !���)��ก1�#����� !���)��/ �� 
�� 
  #/�"#��������� �"��
%� �"��
%� 1.625%/� %�� #�����/�
/S"  
  (
�!
) (
�!
) (���) (���) (���) (���) 

�.�. 9,020 7,200 5,364,000 85,771 4,000 89,771 

ก.$. 0 700 521,500 8,339 0 8,339 

��.�. 9,020 2,180 1,624,100 25,970 4,000 29,970 

��.'. 9,020 4,600 3,427,000 54,798 4,000 58,798 

$.�. 9,020 9,340 6,958,300 111,264 4,000 115,264 

��.'. 0 4,940 3,680,300 58,849 0 58,849 

ก.�. 0 440 327,800 5,242 0 5,242 

#.�. 9,020 4,840 3,605,800 57,657 4,000 61,657 

ก.'. 9,020 8,060 6,004,700 96,016 4,000 100,016 

!.�. 0 260 193,700 3,097 0 3,097 

$.'. 9,020 1,140 849,300 13,580 4,000 17,580 

-.�. 9,020 2,180 1,624,100 25,970 4,000 29,970 

 
�� 72,160 45,880 34,180,600 546,553 32,000 578,553 

�
	���%� �/S"3ก
(�Q�P���P��#�'+�ก�#�ก� ��S� 
 

����
����	
��"!���)����Q ���" pBq 
���P�"!���)�����ก� ��S��
�"ก/�!���)�����ก� ��ก
ก�
���*
�ก�� !���)�����ก� ��กก�
�/ �ก1�#����� ���� ��ก�P��,��P�'��ก�
�/ �ก1��*\�
�'� %�� 
+ ' pBq ��!���)���ก�
�/ �ก1�#���������ก� ��S��
�"��� %�� $s���ก�'� #�"#)  �%� 229,676 ��� 
0
�!���)���ก�
�/ �ก1�#�����
����P�ก/� 1,742,347 ��� #P��!���)���ก�
�/ �ก1�#��������Q ���ก
ก�
����&�*
�ก����ก
(���� 1 ��� %������'� ��!���)���ก�
�/ �ก1�#������"�
/"#�"#)  ��P�ก/� 
162,251 ��� 0
�!���)���ก�
�/ �ก1�#�����
����P�ก/� 1,191,267 ��� 2��" �̀��*
�'����'�ก/�
!���)�����ก� ��S�ก/�!���)����Q ���ก	
��"ก�
����&�*
�ก����ก
(���� 1 ���� �*\� 68.37%��"
!���)�����ก� ��S��
�" #���
`*
��'/ !���)�
"Q � 551,080 ��� ��!���)���ก�
�/ �ก1�#������"
�
/" 0
�!���)���ก�
�/ �ก1�!��	
ก�
����&�*
�ก����ก
(� 2 ��� %��$s�=��� ���P�#�"#) 
��P�ก/� 111,264 ��� 0
�!���)���ก�
�/ �ก1�#�����
����P�ก/� 546,553 ��� 2��" �̀��*
�'����'�
ก/�!���)�����ก� ��S�ก/�!���)����Q ���ก	
��"ก�
����&�*
�ก����ก
(���� 2 ���� �*\� 31.36% 
#���
`*
��'/ !���)�
"Q � 1,195,794 ��� 0
��P��,��P�'��ก�
�&�����#�����0!P
��
/S"��" pBq 
+ '�&�*
���(#/�"2%S��*
�'����'�ก/�ก
�o /"=�$��� 5.6 �$%�����P��,��P�'��ก�
�&�����#�����0!P
�
�
/S" 0
��P��,��P�'��ก�
������#�����0!P
��
/S"��"�
�"
�� ��P�ก/� 43,160 ���  �P��,��P�'��ก�
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������#�����0!P
��
/S"	
���Q ���กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 1 ��P�ก/� 36,000 ��� �P��,��P�'��
ก�
������#�����0!P
��
/S"	
���Q ���กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 2 ��P�ก/� ��P�ก/� 32,000 ��� �P�
�#�'+�ก�#��"ก�
��'#�����Q�P�ก� ��S�ก/���"�
�" 0
�Q�P�ก� ��S���	
���Q ���กก�
����&�*
�ก����
ก
(���� 1 0
�ก
(���� 2 ��%��
��!���)���ก�
�/ ก�
*
���(
� /�#������"�
/"����ก� ��S��
�"��
��P�ก/� 1,785,507 ��� 0
�
��!���)���ก�
�/ ก�
*
���(
� /�#������"�
/"����ก� ��กก�
���
�&�*
�ก����ก
(���� 1 ����P�ก/� 1,227,267 ��� 	
��กก�
����&�*
�ก��#���
`*
��'/ !���)�
��ก�
�/ ก�
*
���(
� /�#������"�
/" ��P�ก/� 558,240 ��� �
%�#���
`*
��'/ �P��,��P�'Q � 
31.26% 0
�
��!���)���ก�
�/ ก�
*
���(
� /�#������"�
/"����ก� ��กก�
����&�*
�ก����
ก
(���� 2 ����P�ก/� 578,553 ��� 	
��กก�
����&�*
�ก��#���
`*
��'/ !���)���ก�
�/ ก�

*
���(
� /�#������"�
/" ��P�ก/� 1,206,954 ��� �
%�#���
`*
��'/ �P��,��P�'Q � 67.59 %
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!���)���ก�
�/ ก�

� /�#�����
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5.5.3 C !���)�����ก� ��S��
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!�
�"��� 5.24 
!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/" pCq ����ก� ��S��
�" *c 2549 

� %�� *
���( *
���(#����� ��
�P�#����� !���)��ก1�#����� !���)��/ �� 
�� 
  #/�"#��������� �"��
%� �"��
%� 1.625%/� %�� #�����/�
/S"  
  (
�!
) (
�!
) (���) (���) (���) (���) 

�.�. 980 4,460 869,700 13,907 1,700 15,607 

ก.$. 980 4,520 881,400 14,094 1,700 15,794 

��.�. 2,100 5,800 1,131,000 18,085 2,350 20,435 

��.'. 2,100 7,120 1,388,400 22,201 2,350 24,551 

$.�. 2,100 7,500 1,462,500 23,386 2,350 25,736 

��.'. 0 5,620 1,095,900 17,524 0 17,524 

ก.�. 0 3,500 682,500 10,913 0 10,913 

#.�. 2,100 3,140 612,300 9,791 2,350 12,141 

ก.'. 2,100 4,160 811,200 12,971 2,350 15,321 

!.�. 2,100 5,360 1,045,200 16,713 2,350 19,063 

$.'. 980 5,560 1,084,200 17,337 1,700 19,037 

-.�. 980 5,920 1,154,400 19,083 1,700 20,783 

 
�� 16,520 4,460 869,700 196,003 20,900 216,903 

 
!�
�"��� 5.25 

!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/" pCq �����ก������&���6ก>� ก
(���� 1 
� %�� *
���( *
���(#����� ��
�P�#����� !���)��ก1�#����� !���)��/ �� 
�� 
  #/�"#��������� �"��
%� �"��
%� 1.625%/� %�� #�����/�
/S"  
  (
�!
) (
�!
) (���) (���) (���) (���) 

�.�. 0 3,480 678,600 10,851 0 10,851 

ก.$. 0 2,560 499,200 7,982 0 7,982 

��.�. 0 1,740 339,300 5,425 0 5,425 

��.'. 0 960 187,200 2,993 0 2,993 

$.�. 2,820 2,060 401,700 6,423 2,700 9,123 

��.'. 2,820 3,000 585,000 9,354 2,700 12,054 

ก.�. 2,820 3,700 721,500 11,537 2,700 14,237 

#.�. 2,820 4,060 791,700 12,659 2,700 15,359 

ก.'. 2,820 5,800 1,131,000 18,085 2,700 20,785 

!.�. 0 4,900 955,500 15,279   15,279 

$.'. 0 4,120 803,400 12,846 0 12,846 

-.�. 0 3,500 682,500 10,913 0 10,913 

 
�� 14,100 39,880 7,776,600 124,349 13,500 137,849 
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!�
�"��� 5.26 
!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/" pCq �����ก������&���6ก>� ก
(���� 2 

� %�� *
���( *
���(#����� ��
�P�#����� !���)��ก1�#����� !���)��/ �� 
�� 
  #/�"#��������� �"��
%� �"��
%� 1.625%/� %�� #�����/�
/S"  
  (
�!
) (
�!
) (���) (���) (���) (���) 

�.�. 0 3,480 678,600 10,851 0 10,851 

ก.$. 0 2,560 499,200 7,982 0 7,982 

��.�. 0 1,740 339,300 5,425 0 5,425 

��.'. 0 960 187,200 2,993 0 2,993 

$.�. 2,820 2,060 401,700 6,423 2,700 9,123 

��.'. 0 180 35,100 561 0 561 

ก.�. 2,820 880 171,600 2,744 2,700 5,444 

#.�. 2,820 1,240 241,800 3,866 2,700 6,566 

ก.'. 0 160 31,200 499 0 499 

!.�. 2,820 2,080 405,600 6,486 2,700 9,186 

$.'. 0 1,300 253,500 4,054 0 4,054 

-.�. 0 680 132,600 2,120 0 2,120 

 
�� 11,280 17,320 3,377,400 54,005 10,800 64,805 

�
	���%� �/S"3ก
(�Q�P���P��#�'+�ก�#�ก� ��S� 
 

����
����	
��"!���)����Q ���" pCq 
���P�"!���)�����ก� ��S��
�"ก/�!���)�����ก� ��ก
ก�
���*
�ก�� !���)�����ก� ��กก�
�/ �ก1�#����� ���� ��ก�P��,��P�'��ก�
�/ �ก1��*\�
�'� %�� 
+ ' pCq ��!���)���ก�
�/ �ก1�#���������ก� ��S��
�"��� %��$s�=��� #�"#)  �%� 23,386 ��� 0
�
!���)���ก�
�/ �ก1�#�����
����P�ก/� 196,003 ��� #P��!���)���ก�
�/ �ก1�#��������Q ���กก�

����&�*
�ก����ก
(���� 1 ��� %��ก/�'�'� ��!���)���ก�
�/ �ก1�#������"�
/"#�"#)  ��P�ก/� 
18,085 ��� 0
�!���)���ก�
�/ �ก1�#�����
����P�ก/� 124,349 ��� 2��" �̀��*
�'����'�ก/�!���)�
����ก� ��S�ก/�!���)����Q ���ก	
��"ก�
����&�*
�ก����ก
(���� 1 ���� �*\� 63.44%��"!���)����
�ก� ��S��
�" #���
`*
��'/ !���)�
"Q � 71,654 ��� ��!���)���ก�
�/ �ก1�#������"�
/" 0
�
!���)���ก�
�/ �ก1�!��	
ก�
����&�*
�ก����ก
(� 2 ��� %���ก
��� ���P�#�"#) ��P�ก/� 
10,851 ��� 0
�!���)���ก�
�/ �ก1�#�����
����P�ก/� 54,005 ��� #���
`*
��'/ !���)�
"
Q � 141,998 ��� 2��" �̀��*
�'����'�ก/�!���)�����ก� ��S�ก/�!���)����Q ���ก	
��"ก�
����&�*
�ก��
ก
(���� 2 ���� �*\� 27.55%��"!���)�����ก� ��S��
�"��!���)���ก�
�/ �ก1�#������"�
/"0
�
�P��,��P�'��ก�
�&�����#�����0!P
��
/S"��" pCq + '�&�*
���(#/�"2%S��*
�'����'�ก/�ก
�o /"=�$
��� 5.6 �$%�����P��,��P�'��ก�
�&�����#�����0!P
��
/S" 0
��P��,��P�'��ก�
������#�����0!P
��
/S"
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��"�
�"
�� ��P�ก/� 20,900 ���  �P��,��P�'��ก�
������#�����0!P
��
/S"	
���Q ���กก�
���
�&�*
�ก����ก
(���� 1 ��P�ก/� 13,500 ��� �P��,��P�'��ก�
������#�����0!P
��
/S"	
���Q ���กก�

����&�*
�ก����ก
(���� 2 ��P�ก/� ��P�ก/� 10,800 ��� �P��#�'+�ก�#��"ก�
��'#�����Q�P�ก� 
��S�ก/���"�
�"0
�Q�P�ก� ��S���	
���Q ���กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 1 0
�ก
(���� 2 ��%��
��
!���)���ก�
�/ ก�
*
���(
� /�#������"�
/"����ก� ��S��
�"����P�ก/� 216,903 ��� 0
�
��
!���)���ก�
�/ ก�
*
���(
� /�#������"�
/"����ก� ��กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 1 ����P�ก/� 
137,849  ��� 	
��กก�
����&�*
�ก��#���
`*
��'/ !���)���ก�
�/ ก�
*
���(
� /�#�����
�"�
/" ��P�ก/� 79,054 ��� �
%�#���
`*
��'/ �P��,��P�'Q � 36.44% 0
�
��!���)���ก�

�/ ก�
*
���(
� /�#������"�
/"����ก� ��กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 2 ����P�ก/� 64,805 ��� 
	
��กก�
����&�*
�ก��#���
`*
��'/ !���)���ก�
�/ ก�
*
���(
� /�#������"�
/" ��P�ก/� 
152,098 ��� �
%�#���
`*
��'/ �P��,��P�'Q � 70.12 %0
�0# "	
!���)���ก�
�/ ก�

� /�
#�����
�'� %��#�#�
��P�"!���)�����ก� �
�"ก/������
���Q ���กก�
����&�*
�ก���/S"#�"ก
(���*c 
$.�.2549  /"ก
�o!�� =�$��� 5.9 

 
=�$��� 5.9 

!���)�#�#�
�'��������ก��� �ก���
�������� � pCq �
�	������",�"�4�ก
���
� 
ก #���",����ก������&���6ก>� 
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5.5.4 D !���)�����ก� ��S��
�" !���)�!��ก�
����&�*
�ก��ก
(�0	�ก�
#/�"2%S���,P�"�����ก�
#/�"2%S�
#�"#) ��
��*c(ก
(���� 1) 0
�!���)�!��ก�
����&�*
�ก��ก
(�0	�ก�
#/�"2%S�!��!��0��ก�

$'�ก
(�(ก
(���� 2)  ��
�'
����'  /"!�
�"��� 5.27 !�
�"��� 5.28 0
�!�
�"�� 5.29 !��
&� /� 
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!�
�"��� 5.27 
!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/" pDq ����ก� ��S��
�" �- 2549 

� %�� *
���( *
���(#����� ��
�P�#����� !���)��ก1�#����� !���)��/ �� 
�� 
  #/�"#��������� �"��
%� �"��
%� 1.625%/� %�� #�����/�
/S"  
  (
�!
) (
�!
) (���) (���) (���) (���) 

�.�. 2,200 7,320 1,098,000 15,830 2,400 18,230 

ก.$. 2,200 8,600 1,290,000 20,627 2,400 23,027 

��.�. 1,240 8,880 1,332,000 21,299 1,850 23,149 

��.'. 1,240 9,100 1,365,000 21,827 1,850 23,677 

$.�. 1,240 8,460 1,269,000 20,292 1,850 22,142 

��.'. 2,200 8,540 1,281,000 20,483 2,400 22,883 

ก.�. 2,200 8,200 1,230,000 19,668 2,400 22,068 

#.�. 2,200 8,180 1,227,000 19,620 2,400 22,020 

ก.'. 3,300 8,900 1,335,000 21,347 2,900 24,247 

!.�. 3,300 9,960 1,494,000 23,889 2,900 26,789 

$.'. 2,200 11,120 1,668,000 26,672 2,400 29,072 

-.�. 1,240 11,480 1,722,000 30,317 1,850 32,167 

 
�� 24,760 108,740 16,311,000 261,871 27,600 289,471 

 
!�
�"��� 5.28 

!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/" pDq �����ก������&���6ก>�ก�)�"�4 1 
� %�� *
���( *
���(#����� ��
�P�#����� !���)��ก1�#����� !���)��/ �� 
�� 
  #/�"#��������� �"��
%� �"��
%� 1.625%/� %�� #�����/�
/S"  
  (
�!
) (
�!
) (���) (���) (���) (���) 

�.�. 0 4,480 672,000 10,745 0 10,745 

ก.$. 0 3,640 546,000 8,731 0 8,731 

��.�. 0 2,740 411,000 6,572 0 6,572 

��.'. 0 1,840 276,000 4,413 0 4,413 

$.�. 3,460 3,460 519,000 8,299 2,860 11,159 

��.'. 3,460 4,860 729,000 11,657 2,860 14,517 

ก.�. 3,460 5,740 861,000 13,768 2,860 16,628 

#.�. 3,460 6,780 1,017,000 16,262 2,860 19,122 

ก.'. 3,460 7,620 1,143,000 18,277 2,860 21,137 

!.�. 3,460 8,840 1,326,000 21,203 2,860 24,063 

$.'. 3,460 11,220 1,683,000 26,911 2,860 29,771 

-.�. 0 10,340 1,551,000 24,801 0 24,801 

 
�� 24,220 71,560 10,734,000 171,638 20,020 191,658 
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!�
�"��� 5.29 
!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/" pDq !��	
ก�
����&�*
�ก��ก
(�"�4 2 

� %�� *
���( *
���(#����� ��
�P�#����� !���)��ก1�#����� !���)��/ �� 
�� 
  #/�"#��������� �"��
%� �"��
%� 1.625%/� %�� #�����/�
/S"  
  (
�!
) (
�!
) (���) (���) (���) (���) 

�.�. 0 4,480 672,000 10,745 0 10,745 

ก.$. 0 3,640 546,000 8,731 0 8,731 

��.�. 0 2,740 411,000 6,572 0 6,572 

��.'. 0 1,840 276,000 4,413 0 4,413 

$.�. 3,420 3,460 519,000 8,299 2,860 11,159 

��.'. 0 1,440 216,000 3,454 0 3,454 

ก.�. 3,420 2,320 348,000 5,565 2,860 8,425 

#.�. 3,420 3,360 504,000 8,059 2,860 10,919 

ก.'. 0 780 117,000 1,871 0 1,871 

!.�. 3,420 2,000 300,000 4,797 2,860 7,657 

$.'. 3,420 4,380 657,000 10,506 2,860 13,366 

-.�. 0 3,500 525,000 8,395 0 8,395 

 
�� 17,100 33,940 5,091,000 81,406 14,300 95,706 

�
	���%� �/S"3ก
(�Q�P���P��#�'+�ก�#�ก� ��S� 
 

����
����	
��"!���)����Q ���" pDq 
���P�"!���)�����ก� ��S��
�"ก/�!���)�����ก� ��ก
ก�
���*
�ก�� !���)�����ก� ��กก�
�/ �ก1�#����� ���� ��ก�P��,��P�'��ก�
�/ �ก1��*\�
�'� %�� 
+ ' pDq ��!���)���ก�
�/ �ก1�#���������ก� ��S��
�"��� %��-/����� #�"#)  �%� 30,317 ��� 0
�
!���)���ก�
�/ �ก1�#�����
����P�ก/� 261,871 ��� #P��!���)���ก�
�/ �ก1�#��������Q ���กก�

����&�*
�ก����ก
(���� 1 ��� %��$s��ก�'� ��!���)���ก�
�/ �ก1�#������"�
/"#�"#)  ��P�ก/� 
26,911 ��� 0
�!���)���ก�
�/ �ก1�#�����
����P�ก/� 171,638 ��� 2��" �̀��*
�'����'�ก/�!���)�
����ก� ��S�ก/�!���)����Q ���ก	
��"ก�
����&�*
�ก������ �*\� 65.54% ��"!���)�����ก� ��S��
�" 
#���
`*
��'/ !���)�
"Q � 90,223 ��� ��!���)���ก�
�/ �ก1�#������"�
/" 0
�!���)���ก�

�/ �ก1�!��	
ก�
����&�*
�ก����ก
(� 2 ��� %���ก
��� ���P�#�"#) ��P�ก/� 10,765 ��� 0
�
!���)���ก�
�/ �ก1�#�����
����P�ก/� 81,406 ��� #���
`*
��'/ !���)�
"Q � 180,465 ��� 
2��" �̀��*
�'����'�ก/�!���)�����ก� ��S�ก/�!���)����Q ���ก	
��"ก�
����&�*
�ก��ก
(���� 2 ���� �*\� 
31.08% ��"!���)�����ก� ��S��
�"��!���)���ก�
�/ �ก1�#������"�
/"0
��P��,��P�'��ก�
�&�����
#�����0!P
��
/S"��" pDq + '�&�*
���(#/�"2%S��*
�'����'�ก/�ก
�o /"=�$��� 5.6 �$%�����P��,��P�'
��ก�
�&�����#�����0!P
��
/S" 0
��P��,��P�'��ก�
������#�����0!P
��
/S"��"�
�"
�� ��P�ก/� 
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27,600 ���  �P��,��P�'��ก�
������#�����0!P
��
/S"	
���Q ���กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 1 
��P�ก/� 29,020 ��� �P��,��P�'��ก�
������#�����0!P
��
/S"	
���Q ���กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 
2 ��P�ก/� ��P�ก/� 14,300 ��� �P��#�'+�ก�#��"ก�
��'#�����Q�P�ก� ��S�ก/���"�
�" 0
�Q�P�ก� ��S�
��	
���Q ���กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 1 0
�ก
(���� 2 ��%��
��!���)���ก�
�/ ก�
*
���(

� /�#������"�
/"����ก� ��S��
�"����P�ก/� 289,471 ��� 0
�
��!���)���ก�
�/ ก�
*
���(

� /�#������"�
/"����ก� ��กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 1 ����P�ก/� 191,658 ��� 	
��กก�
���
�&�*
�ก��#���
`*
��'/ !���)���ก�
�/ ก�
*
���(
� /�#������"�
/" ��P�ก/� 97,813 ��� 
�
%�#���
`*
��'/ �P��,��P�'Q � 33.79% 0
�
��!���)���ก�
�/ ก�
*
���(
� /�#������"
�
/"����ก� ��กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 2 ����P�ก/� 95,706 ��� 	
��กก�
����&�*
�ก��
#���
`*
��'/ !���)���ก�
�/ ก�
*
���(
� /�#������"�
/" ��P�ก/� 193,765 ��� �
%�
#���
`*
��'/ �P��,��P�'Q � 66.93 %0
�0# "	
!���)���ก�
�/ ก�

� /�#�����
�'� %��
#�#�
��P�"!���)�����ก� �
�"ก/������
���Q ���กก�
����&�*
�ก���/S"#�"ก
(���*c $.�.2549  /"
ก
�o!�� =�$��� 5.10 
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!�
�"��� 5.30 
!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/" pEq ����ก� ��S��
�" *c 2549 

� %�� *
���( *
���(#����� ��
�P�#����� !���)��ก1�#����� !���)��/ �� 
�� 
  #/�"#��������� �"��
%� �"��
%� 1.625%/� %�� #�����/�
/S"  
  (กก.) (กก.) (���) (���) (���) (���) 

�.�. 1,200 6,620 993,000 15,878 1,800 17,678 

ก.$. 1,200 7,160 1,074,000 17,173 1,800 18,973 

��.�. 1,600 7,800 1,170,000 18,708 2,100 20,808 

��.'. 1,600 8,860 1,329,000 21,251 2,100 23,351 

$.�. 1,800 9,600 1,440,000 23,026 2,200 25,226 

��.'. 1,800 10,080 1,512,000 24,177 2,200 26,377 

ก.�. 1,800 10,160 1,523,952 24,368 2,200 26,568 

#.�. 1,800 10,120 1,517,952 24,272 2,200 26,472 

ก.'. 1,600 9,560 1,433,952 22,929 2,100 25,029 

!.�. 1,600 9,880 1,481,952 23,697 2,100 25,797 

$.'. 1,600 10,540 1,580,952 25,280 2,100 27,380 

-.�. 1,200 11,100 1,664,952 26,623 1,800 28,423 

 
�� 18,800 111,480 16,721,712 267,383 24,700 292,083 

 
!�
�"��� 5.31 

!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/" pEq �����ก������&���6ก>�ก�)�"�4 1 
� %�� *
���( *
���(#����� ��
�P�#����� !���)��ก1�#����� !���)��/ �� 
�� 
  #/�"#��������� �"��
%� �"��
%� 1.625%/� %�� #�����/�
/S"  
  (กก.) (กก.) (���) (���) (���) (���) 

�.�. 0 5,420 813,000 13,000 0 13,000 

ก.$. 0 4,760 714,000 11,417 0 11,417 

��.�. 0 3,800 570,000 9,114 0 9,114 

��.'. 0 3,260 489,000 7,819 0 7,819 

$.�. 2,300 4,500 675,000 10,793 2,500 13,293 

��.'. 2,300 5,480 822,000 13,144 2,500 15,644 

ก.�. 2,300 6,060 909,000 14,535 2,500 17,035 

#.�. 2,300 6,520 978,000 15,638 2,500 18,138 

ก.'. 2,300 6,660 999,000 15,974 2,500 18,474 

!.�. 2,300 7,680 1,152,000 18,421 2,500 20,921 

$.'. 0 6,740 1,011,000 16,166 0 16,166 

-.�. 0 6,100 915,000 14,631 0 14,631 

 
�� 13,800 66,980 10,047,000 160,653 15,000 175,653 
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!�
�"��� 5.32 
!���)�ก�
�/ ก�
#������"�
/" pEq �����ก������&���6ก>�ก�)�"�4 2 

� %�� *
���( *
���(#����� ��
�P�#����� !���)��ก1�#����� !���)��/ �� 
�� 
  #/�"#��������� �"��
%� �"��
%� 1.625%/� %�� #�����/�
/S"  
  (กก.) (กก.) (���) (���) (���) (���) 

�.�. 0 5,420 813,000 13,000 0 13,000 

ก.$. 0 4,760 714,000 11,417 0 11,417 

��.�. 0 3,800 570,000 9,114 0 9,114 

��.'. 0 3,260 489,000 7,819 0 7,819 

$.�. 0 2,200 330,000 5,277 0 5,277 

��.'. 0 880 132,000 2,111 0 2,111 

ก.�. 2,300 1,460 219,000 3,502 2,500 6,002 

#.�. 2,300 1,920 288,000 4,605 2,500 7,105 

ก.'. 2,300 2,060 309,000 4,941 2,500 7,441 

!.�. 0 780 117,000 1,871 0 1,871 

$.'. 2,300 2,140 321,000 5,133 2,500 7,633 

-.�. 0 1,500 225,000 3,598 0 3,598 

 
�� 9,200 30,180 4,527,000 72,387 10,000 82,387 
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�'
� %�� + ' pEq ��!���)���ก�
�/ �ก1�#���������ก� ��S��
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0
�!���)���ก�
�/ �ก1�#�����
����P�ก/� 267,383 ��� #P��!���)���ก�
�/ �ก1�#��������Q ���ก
ก�
����&�*
�ก����ก
(���� 1  ��� %���ก
��� ��!���)���ก�
�/ �ก1�#������"�
/"#�"#)  ��P�ก/� 
13,000 ��� 0
�!���)���ก�
�/ �ก1�#�����
����P�ก/� 160,653 ��� 2��" �̀��*
�'����'�ก/�!���)�
����ก� ��S�!���)������กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 1 �� �*\� 60.08%��"!���)�����ก� ��S��
�" #���
`
*
��'/ !���)�
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/" 0
�!���)���ก�
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����&�*
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�!���)���
ก�
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`*
��'/ !���)�
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����&�*
�ก��ก
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��P��,��P�'��ก�
�&�����
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��P�ก/� 24,700 ���  �P��,��P�'��ก�
������#�����0!P
��
/S"	
���Q ���กก�
����&�*
�ก����ก
(���� 
1 ��P�ก/� 15,000 ��� �P��,��P�'��ก�
������#�����0!P
��
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���Q ���กก�
����&�*
�ก����ก
(�
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